
PLOKILIIM 
KERGPLOKKIDE LADUMISEKS, LIIMIMISEKS 
 

Töötamiseks sise –ja välistingimustes. 
Talvisel perioodil toodetakse külmavastase lisandiga kasutamiseks temperatuurini kuni -100 C 

KASUTATAKSE 

• Kergplokkide ladumiseks.  
 
ETTEVALMISTUSED TÖÖKS 

• Vajalik kogus segupulbrit kallata segamisnõusse. 

• Lisada vett 25-27 % segu kaalust. (6,25 – 6,75  liitrit 25 kg koti kohta). 

• Segada mehhaaniliselt või käsitsi kuni segu täieliku märgumiseni. 

• Valmissegu on kasutatav 4 tundi. 
 
TÖÖTAMINE PLOKILIIMIGA 

• Parim viis plokiliimi kandmiseks plokkidele on  kasutada sobivate mõõtmetega segukelku.   

• Plokiliimi saab edukalt kanda plokile ka hambulise servaga kellu või terassiluriga. 
 
PIIRANGUD           

• Segamisnõus tahenemist alustanud plokiliimile vee lisamine ei taasta segu esialgseid omadusi. 

• Silma või nõrgale limaskestale sattunud plokiliim pesta maha rohke puhta veega. 
 
SÄILITAMINE 

• Kottides segupulbrit hoida kuivas ruumis. 

• Segupulbri säilimisaeg kuivades tingimustes on 1 aasta. 
 
KULUNORM  
Plokiliimi kulu sõltub plokkide laiusest ja plokkidevahelise segukihi paksusest.  
 
100x300x600S       3,0 kg/m2 
150x300x600S       4,9  kg/m2 
200x300x600S       5,7 kg/m2 
250x300x600S       6,5 kg/m2 
300x250x600S       7,5 kg/m2 
380x200x600SP    9,0 kg/m2 
500x200x600S       11,7 kg/m2 
 
 
 


